

REGION WALLONNE — WALLONISCHE REGION — WAALS GEWEST

SERVICE PUBLIC DE WALLONIE

[2018/206384]

29 NOVEMBRE 2018. — Décret contenant le budget des recettes de la Région wallonne pour l'année budgétaire 2019. — Errata

Le décret susmentionné, publié au *Moniteur belge* du 14 décembre 2018, à la page 98859 doit être modifié comme suit :

- 1° dans l'intitulé du décret, les mots "29 novembre 2018" doivent être remplacés par les mots "30 novembre 2018";
 2° à la fin du dispositif, les mots « 29 novembre 2018 » doivent être remplacés par les mots "30 novembre 2018";
 3° la note de bas de page doit se lire comme suit :

"(1) Session 2018-2019.

Documents du Parlement wallon, 1200 (2018-2019) N^{os} 1 à 7.

Compte rendu intégral, séance plénière du 29 novembre 2018.

Discussion.

Compte rendu intégral, séance plénière du 30 novembre 2018.

Vote."

ÜBERSETZUNG

ÖFFENTLICHER DIENST DER WALLONIE

[2018/206384]

29. NOVEMBER 2018. — Dekret zur Festlegung des allgemeinen Einnahmenhaushaltsplans der Wallonischen Region für das Haushaltsjahr 2019 — Errata

Das oben genannte, im *Belgischen Staatsblatt* vom 14. Dezember 2018 auf Seite 98859 veröffentlichte Dekret ist wie folgt abzuändern:

1° in der Überschrift des Dekrets sind die Wörter "29. November 2018" durch die Wörter "30. November 2018" zu ersetzen;

2° am Ende des verfügbaren Teils sind die Wörter "29. November 2018" durch die Wörter "30. November 2018" zu ersetzen;

3° die Fußnote ist wie folgt zu lesen:

"(1) Sitzungsperiode 2018-2019.

Dokumente des Wallonischen Parlaments, 1200 (2018-2019) Nrn. 1 bis 7.

Ausführliches Sitzungsprotokoll, Plenarsitzung vom 29. November 2018

Diskussion.

Ausführliches Sitzungsprotokoll, Plenarsitzung vom 30. November 2018

Abstimmung."

VERTALING

WAALSE OVERHEIDSDIENST

[2018/206384]

29 NOVEMBER 2018. — Decreet houdende de algemene ontvangstenbegroting van het Waalse Gewest voor het begrotingsjaar 2019. — Errata

29 NOVEMBER 2018. — Decreet houdende de algemene ontvangstenbegroting van het Waalse Gewest voor het begrotingsjaar 2019. — Errata

Bovenvermeld decreet, bekendgemaakt in het *Belgisch Staatsblad* van 14 december 2018, op blz. 98859, dient te worden gewijzigd als volgt :

1° in het opschrift van het decreet worden de woorden "29 november 2019" vervangen door de woorden "30 november 2018";

2° aan het einde van het beschikkend gedeelte worden de woorden "29 november 2018" vervangen door de woorden "30 november 2018";

3° de voetnoot dient te worden gelezen als volgt :

"(1) Zitting 2018-2019.

Stukken van het Waals Parlement, 1200 (2018-2019) Nrs. 1 tot 7.

Volledig verslag, openbare zitting van 29 november 2018.

Bespreking.

Volledig verslag, openbare zitting van 30 november 2018.

Stemming."